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ALCAR s novinkami pro rok 2010 

 

Nabídka největšího prodejce litých kol pro osobní a lehké užitkové vozy na trhu s náhradními 

díly v České republice, společnosti ALCAR BOHEMIA, s.r.o, se pro jarní sezónu obohatila o 

nové designy. Kompletní sortiment značek AEZ, DOTZ, DEZENT a ENZO je motoristům 

k dispozici u cca 2000 obchodních partnerů po celé České republice. 

Prémiová značka AEZ uvádí na trh novinku AEZ AirBlade, která vznikla ze spolupráce na 

dalším projektu s úpravcem vozů Rinspeed. AEZ si totiž vzal za úkol vyvinout perfektní kola 

pro extravagantní prototyp Rinspeed iChange. Právě kola vyvinutá pro tento vůz budoucnosti 

se stala základem sériové verze pro současné automobily pod názvem AirBlade.  

Jako poctu závodní sérii plachetnic RC44 vyvinul AEZ další design pod názvem AEZ Yacht. 

Jeho pět paprsků připomíná spodní stranu lodní kotvy a odkazuje na závodní tým AEZ 

RC44, který se účastní špičkové série RC44, formule 1 na vlnách. 

Tuningová značka DOTZ přichází s agresivním designem pojmenovaným DOTZ Tupac. 

Divoký design pěti dvojitých paprsků doplněných leštěnými geometrickými prvky na 

paprscích a límci má bojovné vzezření. Středovou část kola DOTZ Tupac si může upravit 

každý individuálně krytkou, která je standardně dodávána žlutá, ale k dispozici je v dalších 

šesti barvách.  

Další novinkou je design Tupac shaft, první kolo z kolekce speciálních edicí značky DOTZ v 

roce 2010. Vypadá stejně divoce a agresivně jako design DOTZ Tupac, odlišuje se však 

elegantním bílým lakováním, které jemně přechází v leštěné stříbrné plochy kola. Tupac 

shaft bude vyroben ve speciální limitované edici čítající jen 250 kusů.  

Poslední novinkou značky DOTZ je design DOTZ Freeride peak, který dokazuje, že v 

jednoduchosti je krása. Jedinečný minimalistický tvar pěti grafitových paprsků, vlnící se 

vnější lem kola a leštěná středová část ho zásadně odlišují od jiných designů. 

Značka DEZENT přichází s klasickým designem v novém hávu. Nový DEZENT RG dark 

rozděluje své paprsky ve tvaru Y blízko ke středu v ostrém úhlu, což je opticky prodlužuje a 

zvýrazňuje kontrast s černě lakovanými bočními plochami a vnitřní stěnou kola.  



 

 

Novinka DEZENT RI dark vyniká zahloubením v čelní leštěné ploše paprsků vyplněné zářivě 

černým lakem, jehož linie se větví do tvaru vidličky a rozbíhají se k okraji kola, který je 

ozdoben leštěním. Tyto černé energické linie přenáší z vnitřku navenek napětí a sílu.  

Kompletní sortiment kol včetně všech novinek si každý může prohlédnout ve vylepšeném 

konfigurátoru kol na www.alcar.cz. 

 

 

 

Akční kola pro jarní sezónu 

 

Jsme si vědomi přeširoké palety našich designů. Pro některé motoristy je to možná stejné, 

jako si vybrat v kvalitní restauraci z bohatého menu. Pro zjednodušení výběru a pro toho, 

kdo nevyužije náš konfigurátor, jsme předvybrali z kvalitních, oblíbených a atraktivních 

designů kola zcela odlišných charakterů a zvýhodnili u nich ceny. 

Sportovnější vzezření vozu dodá sportovní kolo roku AEZ Tidore dark. Více elegance vozu 

přidá design AEZ Wave. Pro vozy SUV je tu další zástupce prémiové značky AEZ Sotara. 

Tuningovým kolem letošního roku jsme zvolili DOTZ Mugello, dostupné v široké paletě 

rozměrů od 15“ do 19“. Za skvělou cenu jsou k dispozici také atraktivní černo-leštěný 

DEZENT V dark a bestseller DEZENT F, který v ČR motoristé obuli na své automobily již 

v množství 101 000 kusů. 

 

 

 

DOTZ Individuální program 

 

Kromě toho, že DOTZ nabízí širokou paletu doplňků, které si motoristé mohou objednat u 

kteréhokoliv z prodejců, například vícedílné barevné krytky, barevné proužky s logem nebo 

krytky ventilků, spustil také Individuální program úprav kol. Pokud chce fanoušek tuningu 

dodat svým kolům naprostou jedinečnost může využít Design studio na stránkách 

www.dotzmag.com. Zde DOTZ ve spolupráci s firmou Foliatec nabízí na výběr z mnoha 

grafických úprav kol. 

 

 

 



 

 

 

DOTZ Drift Battle 

 

10.7.2010 se na Autodromu v Sosnové u České Lípy  sejde evropská i česká špička 

v driftování v premiérovém závodě DOTZ Drift Battle. Návštěvníci si budou moci užít 

vzrušující souboje silných vozů v přetáčivém smyku na špičkovém okruhu. Budou k vidění 

mistři svého oboru a mezi nimi i jezdci v barvách týmu DOTZ. Vstupenky je možné zakoupit 

v předprodeji v síti Ticketstream a podrobné informace o akci jsou k dispozici na stránkách 

www.czechdrift.cz. 

 

 

 

Předváděcí vozy KIA Venga na kolech DEZENT J  

 

První předváděcí vozy KIA Venga byly v nošovickém závodě slavnostně představeny na 

kolech DEZENT J, na kterých se pak rozjely ke všem dealerům KIA v ČR. 

 

 

 

Spolupráce ALCAR BOHEMIA, BestDrive a Autodromu Sos nová 

 

Motoristé, kteří si zakoupí sadu litých kol značek AEZ, DOTZ, DEZENT, ENZO nebo sadu 

pneumatik Continental či Uniroyal v síti servisů BestDrive, dříve Barum, dostanou voucher na 

absolvování školení bezpečné jízdy za účelem „odpočtu“ bodů v registru řidičů za akční cenu 

999 Kč namísto běžné ceny kurzu 3900 Kč. Po úspěšném absolvování kurzu na Autodromu 

v Sosnové u České Lípy, obdrží řidič potvrzení, na jehož základě může požádat o výmaz 3 

trestných bodů. V současné době má na svém kontě nějaký trestný bod již každý desátý 

řidič, tedy přes 650 000 řidičů. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Dbejte na bezpe čnost 

 

Na českém trhu s náhradními díly se stále objevují padělky litých i ocelových kol různých 

značek, které nejsou homologovány pro provoz na veřejných komunikacích v ČR. Vzrůstá 

také počet kopií litých kol, která kopírují design kol zavedených značek, ale nemají s jejich 

výrobci nic společného. Schválené kolo je možné poznat na první pohled podle vyraženého 

či odlitého čísla schválení KBA XXXXX.  

 

 

 

                                                                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt: 

Jiří Polívka 

ALCAR BOHEMIA, s.r.o.  

Nupaky 233, 251 01 Říčany u Prahy 

Tel: +420 281 094 130; Fax: +420 281 094 200; Email: j.polivka@alcar.cz   


